
25/05/2023 PERŞEMBE  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 SEDDÜLBAHİR START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  7 POKER FACE RAPORLU OLMASIMİKAİL ALTIN MEHMET YAPAROĞLU

 4  3 CANAGEL RAPORLU OLMASIMUHARREM CAN VELİ AKBULUT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



8 numarada kayıtlı PERFECT RUNNER isimli at yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Celhan BATUR  

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

9 numarada kayıtlı SEDDÜLBAHİR isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Şefik ÖZDENİZ atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

12 numarada kayıtlı YİĞİTŞEF isimli atın binicisi Sinan ÖZEN koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde  usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı CANAGEL isimli atın binicisi Nevzat AVCİ tartı mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı YİĞİTŞEF isimli atın binicisi Sinan ÖZEN’ tartı mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı FAITHFUL SPIRIT isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı KING USTA isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı MILL CREEK isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK koşunun son virajında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı MONT VENTOUX  isimli at koşuyu son sırada tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş olup atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı  bildirilmiştir.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı GOLD HUNTER isimli at koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT ile birlikte 

düşmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sol ön ayak omuz ekleminde kırık şüphesiyle at 

hastanesine sevk edilmiştir. Ayrıca adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı 

belirtilmiştir.

KOŞU NO:  6
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